



HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK

***A Honvéd Vezérkar főnök köszönt je a  
T zserészek Napja alkalmából***

***Tisztek, Altisztek, Tisztesek, Honvédek!  
Hölgyeim és Uraim!***

*A T zserészek Napja alkalmából tisztelettel és megbecsüléssel köszöntöm a szakterületnél szolgálatot teljesít valamennyi hivatásos és szerződéses katonát, valamint polgári dolgozót.*

*Fegyvernemi napjukon egy olyan speciális, mással nem pótolható szakterület képviselőire emlékezünk, akiknek nagy hozzáértéssel, a szakmai ismeretek tevékeny alkalmazásával végrehajtott feladatai elengedhetetlen részét képezik hazánk és a missziós területek biztonsága és élhető környezetének kialakítása terén. Nélkülözhetetlen részt vállalnak a Magyar Honvédség küldetése, a Haza védelmének magas szintű feladatában.*

*Fegyvernemiük az egyik legrégebbi múltra tekint vissza honvédelmünk történetében. A II. világháború viszontagságokkal teli időszak után, 1945. szeptember 28-án rendelték el, hogy a honvédkerületi parancsnokságok állítsanak fel egy munkás aknavizsgáló szakaszt. Ezek voltak a későbbi t zserész és aknavizsgáló zászlóalj eldei, így ezt a napot tekintjük megalakulásuk napjának.*

*Azóta generációk n ttek fel, és talán a második világháború emlékei is homályba vesztek, de az évtizedek múltával sem csökkent az Önök munkájának jelentősége. Ma már az ország hosszú évek óta békében éli mindennapjait. Az infrastrukturális fejlesztések, építkezések alkalmával azonban kísért a múlt, és a föld- vagy a vízfelszín alól elkerülő alattomos és gyilkos eszközök még ma is áldozatokat követelhetnek. Ezek eszünkbe juttatják azt is, hogy vannak katonáink, akik ma is éppoly harckészültségben teljesítik szolgálatukat, ahogyan ezt tették eldeink. Ma is, nap mint nap, akár az életüket kockáztatva védik a lakosságot, vagyoni értékeiket, és a történelmi múlt eseményei még évtizedekig ellátják kötelességükkel.*

*Önök mindenkor erőt a kitartással, megalkuvások nélküli szakmai elkötelezettséggel végzik munkájukat, azt a munkát, amely mindenkor a legnagyobb figyelmet, hozzáértést és felelősségtudatot követeli meg.*

*Ezen oknál fogva, Önök fontos kapcsolatot jelentenek a katonák társadalmi elfogadottsága, a honvédelmének fontossága terén. Önök azok, akik a leggyakrabban találkoznak a mindennapi emberekkel. Önöket láthatja a társadalom veszélyes feladatok végrehajtása közben lakóhelye közelében. Ezért is elengedhetetlen, hogy egy ilyen alkalommal ne emlékezzünk meg napjaink hőseiről, a szolgálatteljesítés közben életüket vesztett t zserészekre.*

*bajtársakról. Nem is olyan régen szomorúan éltük meg többük elvesztését. A legfájdalmasabb, hogy k nem a régmúlt h seihez tartoztak, hanem ket ismertük, itt éltek és dolgoztak közöttünk. Kollégák, barátok voltak, akik friss, mélyen él emlékeket hagytak bennünk, emberi kvalitásaikkal, mosolyukkal, személyiségükkel. Mindig kegyelettel emlékezünk rájuk. De példájuk figyelmeztet is minket, hogy az Önök tevékenysége mindenkor veszélyes, és a legnagyobb felkészültséget igényli m vel it l.*

***Tisztelt Hölgyeim és Uraim!***

*A T zszerészek Napja alkalmából elismerésemet és köszönetemet fejezem ki a szakterületnél szolgálatot teljesít valamennyi szakembernek az elmúlt id szakban végzett odaadó szolgálatukért.*

*Meggy z désem, hogy felkészültségük, hivatásszeretetük és kötelességtudatuk megbízható alapot jelent a jövőbeni feladataik eredményes megvalósításához. Kérem, hogy munkájukat továbbra is felel sségteljesen, pontosan és szakszer en végezzék, azzal a szakmai elhivatottsággal, amely az Önök szakterületét jellemzi.*

*Kívánom, hogy választott hivatásuk szolgálatában érjenek el sikereket, találjanak munkájukban örömet és szakmai kiteljesedést. Eddigi eredményeikre építve, azokból er t merítve legyenek készek az új kihívásoknak való megfeleléshez, öregbítsék a Magyar Honvédség és a t zszerészek jó hírnevét.*

*A T zszerészek Napja alkalmából kívánok Önöknek er t és egészséget, szakmai sikereket, magánéletükben örömet és boldogságot.*

*Budapest. 2014. szeptember -n.*

***Dr. Benk Tibor vezérezredes***